

中国共产党第二十次全国代表大会将于16日上午10时在北京人民大会堂开幕。

届时,中央广播电视总台和新华网将进行现场直播;全国各级广播电视主频率、主频道,各新闻网站、新媒体平台以及全国部分户外大屏、移动电视等同步转播。

(新华社北京10月14日电)

2022年10月15日 星期六 壬寅年九月二十
今日4版 第26804期
国内统一连续出版物号:CN 33-0001 邮发代号:31-1



浙江新闻

为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴

——党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央治国理政纪实

人类的梦想有多么伟大,历史的进程就有多么壮阔。

中国共产党一经诞生,就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心和使命。在这场百年奋进的接力前行中,以习近平同志为主要代表的新时代中国共产党人领导亿万中华儿女写下恢宏史诗——

新时代的10年,中华大地上全面建成小康社会,第一个百年奋斗目标如期实现,中国人民正意气风发迈向全面建设社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标。

新时代的10年,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,中国为推动人类和平发展事业作出重大贡献。

今日之中国,江山壮丽、人民豪迈、前程远大。

(据新华社 全文详见第三、四版)

肩负光荣使命 承载殷切期望 勇担历史重任

我省出席党的二十大代表抵京

本报北京10月14日电(记者刘乐平 沈吟)盛世迎盛会,共赴新征程。肩负全省426万余名党员的重托,承载着6500多万浙江人民的殷切期望,我省出席党的二十大代表14日抵达北京,向大会报到。

即将召开的党的二十大,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,意义重大,影响深远,举世瞩目。

从杭州到北京,万里高空,机舱内气氛热烈,代表们谈感受、说期待、话愿景。“高质量发展建设共同富裕示范区”“数字化改革引领系统性重大变革”“跳出浙江发展浙江”“绿水青山就是金山银山”……张贴于机舱行李架上的幅幅精美的宣传画,呈现了“诗画江南 活力浙江”的美妙意境,是一个微缩版的浙江十年发展成就。来自畲乡景宁的雷晓华代表一幅幅参观过来,她兴奋地说,过去十年,浙江的发展成就令人瞩目,我们打造了许多在全国叫得响的“金名片”。这次参会,一定要把浙江发展的新面貌、新成就、新气象带到大会上。

我省出席党的二十大代表,来自全省各地、各行各业,是经全省各级党组织层层推荐提名、逐级遴选产生的,具有先进性和广泛的代表性。他们中,既有省市县的党员领导干部,又有工业、商贸、农业、科技、政法、教育、文化、卫生、体育、社会管理等生产和工作第一线代



10月14日,我省出席党的二十大代表抵达北京,向大会报到。

本报记者 胡元勇 摄

表;既有在抗击新冠肺炎疫情、乡村振兴等过程中涌现出来的先进模范党员,又有全国优秀共产党员、全国优秀党务工作者、全国五一劳动奖章获得者等先进典型。其中,生产和工作第一线党员21名,占42.86%;女党员17名,占34.69%;少数民族党员2名,占4.08%。

为参加好大会,我省二十大代表在

会前都作了充分准备。他们集中学习,深入调研,广泛征询基层党员和群众的意见、建议,把全省党员和人民群众对党的二十大的由衷祝福和热切期盼带到了首都。

不忘初心、牢记使命,不负重托、接续奋斗。代表们表示,参加党的二十大使命光荣、责任重大,一定深刻领悟“两

个确立”的决定性意义,切实增强“四个意识”、不断坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,心怀“国之大者”,切实增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,认真参加各项议程,正确行使代表权利,圆满完成好大会各项任务。



扫一扫 看视频

喜迎二十大

“三届党代表说十年”第七站,三位代表相聚宁波北仑话担当——

难时急时,干在百姓需要时

本报记者 沈吟 蒋欣如 施力维 周松华

我们的故事·三届党代表说十年



史孟艳、张爱民、钟杏菊(左二至左四)三位代表共话担当。 本报记者 周旭辉 徐文迪 摄

一位是服务企业、职工7年的社区“大管家”,这枚小小的徽章在两位代表间传递,一场担当作为的精神接力,也在无形中完成。

党的十九大代表、时任杭州市西湖区翠苑街道翠苑一区社区党委书记张

爱民在现场见证了这感人一幕。这场主题为“作风之变·担当作为”的圆桌会,就在这一幕中开始了。

一面锦旗和100余封申请书

“先开左边那个吧。”活动一开始,现场观众相中了第一个盲盒。

打开后,一面红彤彤的锦旗映入眼帘。“这是辖区一家龙头企业给我们送来的锦旗。”史孟艳主动认领,“我们灵峰是个工业社区,和一般社区不同,服务对象不是居民,而是企业和职工。”她拿起话筒娓娓道来。

“工业”二字,很容易给人冷冰冰的感觉,但灵峰社区却是一个有温度的大家庭,这里不但管生产,也关心园区内每个人的归属感。史孟艳就是社区里78家企业、2万余名员工的“大管家”。

“疫情相助情温暖,排忧解难为企业”,现场观众念着锦旗上的字。这面锦旗的故事,还得从2020年抗击新冠肺炎疫情说起。(下转第二版) 扫一扫 看视频



扫一扫 看视频

浙江新闻客户端 今日推荐

>>>>京华直击 身处北京的浙江老乡有何期待

党的二十大即将召开,浙江新闻客户端特派记者日前已抵达北京。会前,记者采访了部分在京的浙江籍专家学者、企业家等,听听他们对这场盛会有何期待。



扫一扫 看视频

十年之前 我不认识你

党的二十大召开之际,浙视频梳理出这十年间诞生于浙江的多个“新事物”:数字驾驶舱、数字医疗、浙江外卖在线、农村文化礼堂、特色小镇和未来社区等。



扫一扫 看视频

新闻提要

“纪录小康工程”数据库近日上线

系列丛书在全国出版发行

活动卡片

时间:9月23日
地点:宁波市北仑区大碇街道灵峰社区

三届党代表:
钟杏菊 党的十八代表,曾为嵊泗县壁下社区医生
张爱民 党的十九大代表,时任杭州市西湖区翠苑街道翠苑一区社区党委书记
史孟艳 党的二十大代表,宁波市北仑区大碇街道灵峰社区党委书记

盲盒物品:
■一面锦旗
■一张旧报纸
■一棵青菜

一枚党员徽章有多重?3.7克。
但当党的二十大代表、宁波市北仑区大碇街道灵峰社区党委书记史孟艳接过这枚被珍藏十余年的党员徽章时,她却感受到了沉甸甸的分量。
9月23日,宁波北仑。党的十八大